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Muito além da tecnologia
Fazemos ciência







Apresentação
O que faz a QPS Sistemas sua melhor opção?




2. Nosso DNA

A origem acadêmica faz da ciência nossa principal expertise. Aplicamos o método científico para produzir ciência e tecnologias customizadas de maior desempenho para a sua instituição.




1. SciTech

QPS Sistemas é uma empresa de ciência e tecnologia sediada na  cidade de Curitiba – Paraná.  Nossos recursos inovadores permitem atender demandas em qualquer local   do planeta.

3. Tecnologia

Desenvolvemos tecnologias como ferramentas para elevar a eficiência dos nossos projetos. Bancos de dados, sistemas especialistas, sistemas de auxílio à decisão e inteligência artificial.








6. Ph.D.

Nossa equipe de Doutores empenha esforços para aplicar o conhecimento mais atual, baseado nas melhores evidências. Trabalhamos com a maior qualificação para criar  inovações.
4. Experiência

Nossa experiência em grandes projetos assegura os resultados esperados por nossos parceiros.  Significa reduzir os riscos do seu investimento e maximizar a satisfação de receber o melhor e mais atual produto.
5. Segurança

Trabalhamos com conhecimento sensível para  universidades, governos e grandes empresas. Adotamos as melhores práticas de planejamento e gestão, pois sua confiança é nosso maior ativo.








9. Autores

Não repetimos o conhecimento, nós o fazemos. Temos em nossa equipe os autores das obras publicadas que referenciam os campos da ciência, biologia, direito, gestão e  empreendedorismo. 
8. Parceiros

Trabalhamos com a confiança de  universidades, governos e empresas. Fazemos o tratamento da informações e geramos  conhecimento sensível (aquele que gera valor).
7. Projetos

Desenvolvemos projetos em diversas áreas do conhecimento, como:   saúde, direito e esporte de alto rendimento. Experimente algumas tecnologias na plataforma praticaclinica.com.br









Proposta
Em resposta à solicitação da OAB/PR, subscrevemos.




Proposta
Recomendação – Para atender as expectativas dos usuários (advogados) com um sistema mais organizado, moderno, de alto desempenho e adequado a receber inovações, duas fases independentes são recomendadas: reestruturação do sistema atual e desenvolvimento de novas funcionalidades.
Primeira fase – Com estimativa de 10 a 12 meses, considera o desenvolvimento de uma nova página, com layout organizado e código seguindo as recomendações  internacionais de programação. Desenvolvimento de um banco de dados e tratamento dos dados atuais para gerar painel administrativo da instituição. Sistemas de login, segurança e permissão de acesso. Desenvolvimento da página  do advogado para relacionamento com o cliente (similar ao Jusbrasil , porém gratuito para os profissionais adimplentes na OAB).
Segunda fase – Inovações opcionais para futuro contrato.
 
Avaliação
Sistema - Atualmente a instituição apresenta um website ao qual estão ligados outros seis (06) sistemas (prerrogativas, honorários, dativos, processos, ouvidoria e transparência. 

Programação - A estrutura não segue as melhores práticas de programação, o que gera queda de desempenho nos quesitos: velocidade de processamento, acessibilidade, localização por mecanismos de busca; além de elevar o risco de falhas do sistema.

Pesquisa – Por meio de uma pesquisa preliminar com profissionais da área de direito (n=30), a impressão dos usuários foi de uma página de difícil localização das funcionalidades (indicado como primeira necessidade), muitas notícias difusas (pouco organizadas) e estrutura pouco funcional (navegação com falhas). 
















Investimento
Descrição – Empenho em tempo integral de seis profissionais (06) nas áreas de: programação de sistemas (02), webdesign, banco de dados, cientista de dados e tratamento de dados.  Execução da primeira fase (12 meses). Incluído alocação de estrutura (servidor seguro, sistema de integração, encargos). Total: R$ 650.000,00
 Segurança – A confiança dos dados dos clientes é nossa preocupação. Trabalhamos com especialistas e prestamos serviços para governos, universidades e empresas. Oferecemos suporte imediato para intercorrência no sistema com a comodidade OnLine. 
Contrato – Ao final da primeira fase é opção das partes o acordo para renovação, ou o cliente pode receber o produto com as características contratadas, com plena liberdade para uso irrestrito.
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